

Program Regional NE 2021-2027

Prioritatea 7: Nord-Est - O regiune mai atractiva

Apel de proiecte nr. PR/NE/2024/7/RSO5.1/1/Municipii

Titlu cerere de finanțare	.....
Cod SMIS al cererii de finanțare	.....
Solicitant	.....

Grila de selecție a cererilor de finanțare aferente PI 7		Punctaj acordat
CRITERIU/SUBCRITERIU		Punctaj maxim
TOTAL PUNCTAJ		100
I. Contribuția proiectului la realizarea obiectivului specific		50
1. Raportul dintre numărul anual de vizitatori ai siturilor culturale/turistice care beneficiaza de sprijin si populatia totala a solicitantului este :		10
Obs: Punctarea se va realiza în baza valorilor menționate de solicitant in cererea de finanțare si a indicatorului RCR77: Număr de vizitatori ai siturilor culturale si turistice care beneficiază de sprijin - vizitatori/an, raportat la populația totală a solicitantului/solicitanților (conform INS, ianuarie 2022). Punctarea sub-criteriului se face prin selectarea unei singure opțiuni/ipoteze și a punctajului aferent acesteia.		
a. $\geq 15\%$		10

b. $\geq 10\%$ dar $< 15\%$	7	
c. $\geq 5\%$ dar $< 10\%$	4	
d. $< 5\%$	0	
<b>2. Prin implementarea proiectului se estimează o creștere a numărului de vizitatori ai siturilor culturale/turistice care beneficiază de sprijin cu:</b>  Obs : Punctarea se va realiza in baza valorilor menționate de solicitant in cererea de finanțare si in baza indicatorului de rezultat RCR 77. Punctarea sub-criteriului se face prin selectarea unei singure opțiuni/ipoteze și a punctajului aferent acesteia.	10	
a. $\geq 10\%$	10	
b. $\geq 5\%$ dar $< 10\%$	5	
c. $< 5\%$	0	
<b>3. Proiectul prevede investiții destinate revitalizării si regenerării urbane fizice in spații urbane cu o suprafața totală :</b>  Obs : Punctarea se va realiza in baza informațiilor menționate de solicitant in cererea de finanțare si in documentația tehnico-economica. Punctarea sub-criteriului se face prin selectarea unei singure opțiuni/ipoteze și a punctajului aferent acesteia.	5	
a. $\geq 2000$ mp	5	
b. intre 1000 - 1999 mp	3	

c. <1000 mp	0	
<b>4. Ponderea suprafeței spațiilor verzi nou create/extinse din total suprafața teren supus regenerării și/sau revitalizării urbane</b>		
Obs : Punctarea se va realiza in baza informațiilor menționate de solicitant in cererea de finanțare și in documentația tehnico-economica. Punctarea sub-criteriului se face prin selectarea unei singure opțiuni/ipoteze și a punctajului aferent acesteia.	6	
a. suprafața spațiilor verzi $\geq 15\%$	6	
b. $10\% \leq$ suprafața spațiilor verzi $< 15\%$	4	
c. $5\% \leq$ suprafața spațiilor verzi $< 10\%$	2	
d. suprafața spațiilor verzi $< 5\%$	0	
<b>5. Prin proiect se propune construirea de piste de alegare și/sau ciclism</b>		
Obs : Punctarea se va realiza in baza informațiilor menționate de solicitant in cererea de finanțare și in documentația tehnico-economica. Punctarea sub-criteriului se face prin selectarea unei singure opțiuni/ipoteze și a punctajului aferent acesteia.	5	
a. Da	5	
b. Nu	0	
<b>6. Proiectul prevede activități de digitalizare a facilităților culturale/turistice in relația cu vizitatorii/turistii (de ex. realizarea unor tururi culturale/turistice digitalizate; tururi de experimentare senzoriala a spațiilor, etc)?</b>	6	

Obs: Punctarea se va realiza in baza informațiilor oferite de solicitant in cadrul documentației de finanțare. Punctarea sub-criteriului se face prin selectarea unei singure opțiuni/ipoteze și a punctajului aferent acesteia.		
a. Da	6	
b. Nu	0	
<b>7. Populația din zone marginalizate</b>		
Obs: Punctarea se va realiza in baza informațiilor oferite de solicitant in cadrul cererii de finanțare si în documentele obligatorii la depunerea cererii de finanțare (extras din Atlasul Zonelor Urbane Marginalizate din România actualizat sau din alte studii similare). Punctarea sub-criteriului se face prin selectarea unei singure opțiuni/ipoteze și a punctajului aferent acesteia.	2	
a. Proiectul deservește inclusiv o zonă marginalizată	2	
b. Proiectul nu deservește o zonă marginalizată	0	
<b>8. Investițiile prevazute in proiect vizeaza teritoriul Zona Metropolitana/ Zona Urbana Functionala:</b>		
Obs: Punctarea se va realiza in baza informațiilor menționate de solicitant in documentația de finanțare (cererea de finanțare, documentația tehnico-economica, Hotărârea Consiliului local de înființare a Zonei Urbane Funcționale / Zonei Metropolitane a fiecărui membru partener, etc). Punctarea sub-criteriului se face prin selectarea unei singure opțiuni/ipoteze și a punctajului aferent acesteia.	2	
a. Da	2	
b. Nu	0	
<b>9. Indicele Dezvoltării Umane Locale (IDUL)</b>		
Obs: Punctarea se va realiza ținând cont de datele statistice disponibile la nivelul municipiului/municipiului reședință de județ aferent anului 2018 regăsite in cadrul Anexei 17 la prezentul ghid.	4	

Punctarea sub-criteriului se face prin selectarea unei singure opțiuni/ipoteze și a punctajului aferent acesteia.		
a. Indicele Dezvoltării Umane Locale (IDUL) are o valoare $\leq 65.00$	4	
b. Indicele Dezvoltării Umane Locale (IDUL) are o valoare $>65.00 \leq 70.00$	2	
c. Indicele Dezvoltării Umane Locale (IDUL) are o valoare $> 70.00$	0	
<b>II. Calitatea și sustenabilitatea proiectului</b>	50	
<b>1. Complementaritatea investiției cu alte investiții realizate din priorități ale PR Nord-Est</b> Obs: Punctarea se va realiza în baza informațiilor menționate în cadrul cererii de finanțare și, dacă este cazul, în cadrul documentelor anexate la aceasta. Punctarea sub-criteriului se face prin selectarea unei singure opțiuni/ipoteze și a punctajului aferent acesteia.	5	
a. Da, proiectul este complementar cu alt proiect care este sau va fi propus la finanțare sau se afla în etapa de evaluare/implementare în Programul Regional Nord-Est 2021-2027.	5	
b. Nu, proiectul nu este complementar cu alt proiect propus la finanțare/în evaluare/în implementare în Programul Regional Nord-Est 2021-2027	0	
<b>2. (Pentru componenta destinată dezvoltării turismului sustenabil și a culturii) - Din planul privind sustenabilitatea financiară a investiției, reiese că fluxul de numerar net cumulată pe întreaga perioadă de funcționare a investiției este pozitiv?</b> Obs.: Punctarea se va realiza în baza informațiilor prezentate în Anexa 22 la Ghidul Solicitantului Punctarea sub-criteriului se face prin selectarea unei singure opțiuni/ipoteze și a punctajului aferent acesteia.	5	
a. Fluxul de numerar este pozitiv	5	

b. Fluxul de numerar nu este pozitiv	0	
<b>3. (Pentru componenta destinata dezvoltarii turismului sustenabil si a culturii) In cadrul planului privind sustenabilitatea financiara a investitiei au fost avute in vedere dezvoltarea de mecanisme de finantare care se bazează pe alte surse de finanțare decât cele ale solicitantului (de ex. bilete, publicitate)?</b> Obs.: Punctarea se va realiza în baza informațiilor prezentate in Anexa 22 la Ghidul Solicitantului Punctarea sub-criteriului se face prin selectarea unei singure opțiuni/ipoteze și a punctajului aferent acesteia.	4	
a. Da	4	
b. Nu	0	
<b>4. Soluția propusa a făcut obiectul unui concurs de soluții sau un proces similar?</b> Obs.: Punctarea se va realiza în baza informațiilor menționate în cadrul cererii de finanțare și, dacă este cazul, în cadrul documentelor anexate la aceasta. Punctarea sub-criteriului se face prin selectarea unei singure opțiuni/ipoteze și a punctajului aferent acesteia.	4	
a. Da	4	
b. Nu	0	
<b>5. Justificarea necesității realizării proiectului</b> Obs.: Punctarea se va realiza în baza informațiilor menționate în cadrul cererii de finanțare si a documentației tehnico-economice. Punctajul este cumulativ.	5	
a. Solicitantul demonstrează existența unei cereri/necesitatea realizării investițiilor ce fac obiectul proiectului.	2	

b. Potențialii beneficiari ai proiectului sunt clar identificați.	2	
c. Investițiile proiectului se realizează într-o zonă cu deficiențe mari, comparativ cu restul teritoriului/municipiului, privind infrastructura urbană/patrimoniul cultural/istoric/infrastructura de turism (în funcție de tipul de activități).	1	
<b>6. Gradul în care proiectul contribuie la dezvoltarea de activități economice în zona</b> Obs.: Punctarea se va realiza în baza informațiilor menționate în cadrul cererii de finanțare și în cadrul Planului privind sustenabilitatea financiară a investiției - Anexa 22 Punctarea sub-criteriului se face prin selectarea unei singure opțiuni/ipoteze și a punctajului aferent acesteia.	4	
a. Solicitantul demonstrează că proiectul contribuie la realizarea a cel puțin 2 activități economice realizate de terți, în legătura directă cu obiectivul cultural/ turistic	4	
b. Solicitantul demonstrează că proiectul contribuie la realizarea a cel puțin unei activități economice realizate de terți, în legătură directă cu obiectivul cultural/ turistic	2	
c. Solicitantul nu demonstrează că proiectul contribuie la realizarea a cel puțin unei activități economice realizate de terți, în legătură directă cu obiectivul cultural/ turistic	0	
<b>7. Corectitudinea întocmirii bugetului, concordanța buget/deviz</b> Obs.: Punctarea se va realiza în baza informațiilor menționate în cadrul cererii de finanțare, a Listei de echipamente, dotări, mijloace de transport, lucrări sau servicii, a documentației tehnico-economice, anexei 9 - <i>Nota privind încadrarea în limitele de proprietate și în standardele de cost</i> . Solicitantul va ține cont inclusiv de prevederile Anexei 5 - <i>Cheltuieli eligibile</i> . Punctajul este cumulativ.	10	
a. Cheltuielile au fost corect încadrate în categoria celor eligibile, iar pragurile pentru anumite cheltuieli au fost respectate conform Ghidului solicitantului. Bugetul este corelat cu devizul general și devizele pe obiecte?	5	
b. Costurile sunt realiste și corect estimate.	5	
<b>8. Maturitatea proiectului - Documentația tehnico - economica este la faza</b>	10	

a. P.T., Autorizație de Construire emisă, și contractul de lucrări/proiectare și execuție de lucrări, este atribuit după 01.01.2021	10	
b. P.T. și Autorizație de Construire emisă	8	
c. D.T.A.C. și Autorizație de Construire emisă	4	
d. SF/DALI	0	
9. După finalizarea implementării proiectului, în cadrul obiectivului de infrastructură culturală/turistica, se are în vedere implementarea a cel puțin unui program dedicat elevilor și/sau studenților, (ex. parteneriate cu unități de învățământ în vederea desfășurării unor activități educaționale, ateliere tematice, școli de vară, activități de voluntariat, cursuri de pregătire etc.)?	3	
a. DA	3	
b. NU	0	
<b>PUNCTAJ FINAL</b>	<b>100</b>	

<b>EXPERT:</b>	
Data începerii verificării:	<b>Semnătura</b>
Data finalizării:	

<b>CLARIFICĂRI</b>			
<b>Nr. Crt.</b>	<b>Secțiunea din grilă la care face referire clarificarea</b>	<b>Clarificări solicitate</b>	<b>Răspuns clarificări</b>

<b>CONFORMITATE DOCUMENTATIE TEHNICO-ECONOMICA</b>	
<b>Concluzie verificare GRILA DOCUMENTATIE TEHNICO-ECONOMICA</b>	



**CONFORMITATE DOCUMENTATIE TEHNICO-ECONOMICA**

Recomandări (daca este cazul)

**SOLICITARE PUNCT DE VEDERE**

Nr. crt.	Secțiunea din grilă la care face referire solicitarea	Aspecte asupra cărora s-a solicitat punct de vedere	Răspuns (nr. si data adresei de răspuns)

**RECOMANDARI PENTRU ETAPE ULTERIOARE**

Nr. crt.	Aspectul la care face referire recomandarea	Recomandare

**OBSERVAȚII**

Data desemnării experților verifcatori:	
Aspectele constatate de experți, care nu se încadrează în niciuna din celelalte secțiuni ale acestei grile, cu specificarea motivului formulării observației pe aspectul constat	
Situațiile intervenite în timpul evaluării, în ceea ce privește aplicarea procedurii (ex. modificarea procedurii)	
Necesitatea înlocuirii unuia dintre experți din diverse motive	
Retragerea cererii de finanțare (dacă a fost cazul)	

## OBSERVAȚII

Se va menționa data începerii etapei,  
Se vor menționa solicitările de clarificări și răspunsurile la acestea, inclusiv cu termenele la care solicitările de clarificări au fost trimise și, respectiv, răspunsurile au fost primite de către AM,  
Se vor menționa problemele identificate și observațiile experților,  
Se va justifica neîndeplinirea anumitor criterii, dacă este cazul,  
Se va menționa dacă cererea de finanțare a fost respinsă sau a trecut în etapa următoare,  
Se va menționa dacă a fost necesară realizarea medierii și concluziile acesteia.

Se pot solicita clarificări și completări privind orice aspecte, inclusiv privind solicitarea unor documente obligatorii la depunerea cererii de finanțare, așa cum sunt menționate/ definite/ descrise în Ghidului specific.

Există posibilitatea formulării unor recomandări pentru etapele următoare.